

С ДНЁМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте



СУВОРОВСКИЙ НАТИС

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

21 февраля 2020 года

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ

№ 6 (19773)



ОБРАТНЫЙ ОТСЧЁТ:
77 ДНЕЙ

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

ПОЗДРАВЛЯЮ



Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины, прапорщики и мичманы, офицеры! Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, боевых действий и военной службы!

Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Это праздник сильных, мужественных и крепких духом людей.

Мы гордимся славными победами в истории России. Легендарная оборона Порт-Артура, освоение Дальнего Востока от интервентов в годы Гражданской войны, Хасан, Халхин-Гол, разгром японской Квантунской армии навсегда останутся в памяти благодарных потомков.

Советский солдат прошёл с боями до Праги и Берлина, преодолел Большой Хинган, в Маньчжурии и Корее поставил победную точку во Второй мировой войне.

В сложной военно-политической обстановке боевой потенциал ВВО является гарантией национальной безопасности России на Дальнем Востоке, служит важнейшим фактором обеспечения международной стабильности в Тихоокеанском регионе.

Выражаю благодарность за добросовестный ратный труд всем, кто с честью несёт высокое звание защитника Родины. Особые поздравления и слова благодарности военнослужащим, выполняющим специальные задачи вдали от Родины.

Искренняя благодарность ветеранам войны и военной службы за активную жизненную позицию, неоценимый вклад в патриотическое воспитание молодёжи.

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, верных и надёжных товарищей, успехов в ратной службе на благо нашего Отечества - России!

Командующий войсками ВВО генерал-лейтенант Геннадий ЖИДКО



80 ЛЕТ - ТОЛЬКО НАЧАЛО

Ольга КАПШТЫК

ВСЮ НЕДЕЛЮ ПРИПОДНЯТОЕ НАСТРОЕНИЕ

Затянувшееся потепление в этот день сменялось резким похолоданием, поэтому почётный караул на плацу выстроился перед самым прибытием высоких гостей. Морозить курсантов, даже тех, кто выбрал специальность арктических мотострелков, здесь понапрасну не привыкли. Для будущих офицеров юбилей - событие большое. Они признаются, что праздничное настроение не покидает их уже целую неделю. 11 февраля курсанты получили подарок от командования - увольнение в город. Семейным разрешили вернуться утром, всем остальным - вечером того же дня.

На прошлой неделе Дальневосточное высшее общевойсковое командное училище имени Маршала Советского Союза К.К. Рокоссовского дважды принимало поздравления с 80-летием. 11 февраля, в день основания училища, - от правительства Амурской области, а через несколько дней - от высоких гостей из столицы. В Благовещенске высадился целый десант из Москвы. В числе по-

Утром проснулись с ощущением праздника - как будто наступил День Победы, - поделился курсант Ильяс Маусумов. - И такое приподнятое настроение у меня всю неделю. Учиться в ДВОКУ - большая честь, - добавляет курсант Никита Смолин. - Я почувствовал гордость за училище ещё в момент поступления, когда окупился в рабочие будни и увидел масштаб всего учебного процесса.

Ильяс Маусумов и Никита Смолин в этом году получают лейтенантские погоны. Куда распределят, пока не знают, но готовы служить в любом месте.

ОСТАЛСЯ В ПАМЯТИ УЮТНЫМ ГОРОДКОМ

Приехавших гостей начальник училища генерал-майор запаса Владимир Грызлов встретил у КПШ. Курсанты впервые увидели известного российского композитора Максима Дунаевского и популярную телеведущую Первого канала Арину Шарипову.

Благодаря Первому каналу я с армией на ты уже лет 16, - призналась Арина Шарипова. - Каждый год езжу в различные подразделения. Сейчас на телеканале «Звезда» веду программу «10 фотографий». Мы в Общественном совете встречаемся с людьми, выявля-

ем проблемы, существующие в войсках, посещаем военные училища, кадетские образовательные учреждения. Я по образованию педагог, часто преподаю детям, студентам. И вижу, что сейчас у парней исчез страх перед службой, перед дедовщиной, повысилась престиж Вооружённых сил. Это не может не радовать.

Арина Шарипова рассказала, что была в Благовещенске больше 25 лет назад. Тогда она работала корреспондентом в агентстве «Новости», которое выпускало передачу «Россия-11» на зарубежные страны.

4-я, 5-я стр.



Служим Великой России

6-я стр.



Клятвы торжественный МИГ

6-я стр.



Проект «Дорога памяти»



В ДЕНЬ ПАМЯТИ ВОИНОВ-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТОВ

Максим БАСНИН

В столице Хабаровского края отметили День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

Торжественное собрание, посвящённое этой дате, состоялось в концертном зале Хабаровской краевой филармонии. В нём приняли участие заместитель председателя правительства Хабаровского края по социальным воп-

росам Юрий Минаев, председатель Законодательной думы Хабаровского края Ирина Зикунова, временно исполняющий обязанности заместителя командующего войсками ВВО по военно-политической работе полковник Андрей Степанов, начальник штаба - первый заместитель командующего Восточным округом войск национальной гвардии РФ генерал-майор Курбонали Сафаров, депутат Государственной Думы РФ Борис Гладких, глав-

ный федеральный инспектор по Хабаровскому краю аппарата уполномоченного представителя Президента РФ в ДФО Вадим Здоренко, мэр Хабаровска Сергей Кравчук, а также военнослужащие Восточного военного округа, представители администрации города и силовых структур, ветераны, юнармейцы, школьники и жители города.

ДОРОГОЙ ГЕРОЕВ СО ЗНАМЕНОМ ПОБЕДЫ

Тимур ЛАМБАЕВ

14 февраля в 11 часов по местному времени на окраине Читы забайкальцы торжественно встретили участников уникального комбинированного перехода Хабаровск - Москва, посвящённого 75-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне («СН») обеспечивает его информационное сопровождение на территории Восточного военного округа).

Этот марш, в котором принимают участие восемь гвардейцев-спецназовцев, стартовал 28 января в Хабаровске с площади Славы. Отважные воины поставили перед собой цель - за 100 дней со Знаменем Победы преодолеть расстояние в 8 492 километра до столицы нашей Родины. За время перехода они побывают в 17 субъектах Российской Федерации, 15 крупных российских городах, 741 населённом пункте, примут участие в 16 военно-патриотических акциях «Всё для фронта, всё для Победы» и 745 мероприятиях патриотической направленности.

Морозным утром 10 февраля участники перехода на лыжах пересекли границу Амурской области и Забайкальского края и, мужественно преодолевая снежные заносы, упорно шли вперёд, чтобы выдержать график движения. Их не останавливали даже низкие температуры, с которыми пришлось столкнуться. Например, при подходе к забайкальскому городу Могоча столбик термометра опустился ниже отметки в 40 градусов. В Могоче и в одном из старинных городов Забайкалья - первом областном центре - Нерчинске их тепло встретили местные жители. Здесь участникам перехода рассказали,



что в 1934 - 1935 годах группа отважных лётчиков из местной авиационной части совершила пешельжный переход Нерчинск - Москва.